

КАК ВОСПИТАТЬ ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ

«ДАЖЕ МЫСЛЬ О РАЗВОДЕ НЕ ВОЗНИКАЛА,
НИКОГДА К МАМЕ НЕ УБЕГАЛА»

**В роду Семикашевых принято служить Отечеству.
И в военной, и в мирной жизни.**

Антонида Викторова

В АДРЕС РОДИТЕЛЕЙ

Однажды супруги Семикашевы, Людмила Михайловна и Юрий Михайлович, даже удивились: им пришло благодарственное письмо от начальника областной ГУФСИН, полковника Игоря Третьякова. В письме прочли: «Вы можете гордиться своей дочерью. Она не уронила честь вашей семьи и своей безупречной службой заслужила самые добрые слова в свой адрес и в адрес родителей, которые воспитали такого прекрасного человека». Вот это да! Всегда думали, что подобные благодарности приходят только от командиров сыновей, проходящих службу в армии. Оказалось, не только.

Конечно, было приятно, что их Надежда оказалась такой примерной на службе. Ведь в семье Семикашевых уже сложилась традиция отличного служения Родине. Во время Великой Отечественной войны пятеро братьев ушли на фронт, отважно воевали. И вернулись. Израненные, но живые. Об этом в ноябре 2020 года в нашей газете рассказала Людмила Овчинникова в материале «Боевая пятёрка». Среди этой пятёрки – Михаил, отец Юрия. Он после ранения был признан негодным к службе и направлен в милицию, прослужил там 30 лет, ушёл на пенсию в звании майора. Его сын Юрий тоже стал милиционером – после армии по комсомольской путёвке его направили в коркинский отдел МВД. Сначала старшим инспектором ГАИ, потом начальником дежурной части. Майором ушёл на отдых. Их дочь Надежда работает в управлении исполнения наказаний. Видно, служит добросовестно – начальник благодарит родителей за воспитание. Её дочь Екатерина – в отделе дознания коркинской полиции, старший лейтенант. А буквально на днях весь «клан» Семикашевых проводил в армию внука Андрея. Тот ушёл с желанием, собирается после службы продолжить семейную традицию и поступить в полицию.

НА ВОКЗАЛЕ В ЧЕЛЯБИНСКЕ

Юрий Михайлович появился на свет первого января 1952 года в Коркино. Отец, Михаил Иванович, служил в милиции, мать, Зинаида Захаровна, работала на разрезе. Семья жила в частном доме, приходилось заботиться о дровах и

угле, ухаживать за огородом, то есть не бояться никакой работы. Это пригодилось в семейной жизни.

Юрий окончил десять классов второй школы, и вскоре его призвали в армию. Направили в ракетные войска в Пермскую область. В 1973 году парень вернулся из армии и получил комсомольскую путёвку в милицию. Его приняли вначале в Госавтоинспекцию, потребовали, чтобы поступил в школу милиции в Челябинск. Там он подружился с одним тоже коркинцем – оказалось, будущим шурином Владимиром.

Вот эти частые поездки из Коркино в Челябинск, ожидания автобуса на вокзале и сыграли серьёзную роль в его судьбе. Однажды они с Володей ждали коркинского автобуса в Челябинске. И тут брат встретил свою сестру Людмилу, тоже ожидающую автобуса. Где-то что-то свернуло – и молодые люди понравились друг другу. Позже снова встретились на вечеру в школе № 9. Юрий пошёл проводить Людмилу – а вскоре они сыграли свадьбу.

ВСТРЕЧАЛИСЬ НЕДОЛГО

Людмила тоже родилась в Коркино, только на три года позже Юрия, 13 февраля 1955 года. Семья жила на улице с красивым названием Яблочная, в своём доме научилась всему, что необходимо хозяйке. Папа, Михаил Васильевич, трудился на вскрыше, мама, Анастасия Лазаревна, на кондитерской фабрике. Девочка восемь лет училась в школе № 14, в старших классах перешла в девятую. А потом поступила в монтажный техникум, стала осваи-



Людмила и Юрий в молодости | Фото из семейного архива

вать профессию бухгалтера.

На выходные, как обычно, девушка собралась домой, приехала на вокзал. Там встретила своего брата, который учился в школе милиции. А с ним его товарищ по учёбе, стройный, красивый парень с глазами василькового цвета. Эти глаза лишили Людмилу покоя. На счастье встретила его снова на вечеру в девятой школе. Пришла туда на традиционное мероприятие, увидела своих одноклассников, с ними разговорилась. И тут... Вот он, Юрий, стоит с друзьями.

После вечера Юра пошёл проводить девушку домой. Они как-то сразу нашли общий язык, им было вместе интересно и приятно. А ещё Людмила отметила такие его положительные качества, как внимательность, нежность, доброта.

Но через несколько дней Людмила уезжала на практику в Новокузнецк. На несколько месяцев. А Юрий пришёл её проводить. Когда Людмила вернулась, ей предстояло защитить диплом и уехать по

распределению. Направили в Москву. Но... вместе с Юрием они стали говорить о свадьбе. И Людмила оформила свободный диплом, то есть искать работу предстояло самостоятельно.

ЭТА СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА

В тот год, 1974-й, полвека назад, на День шахтёра создать новые семьи намеревались множество пар. Торжественная регистрация в ДК имени Кирова (сейчас – ДК «Горняк») навсегда осталась в памяти. Нарядные, все участники понимали, что находятся при важном событии – рождении молодых семей. А молодожёны не чувствовали себя от волнения.

Где жить молодожёнам? Сначала устроились в доме Семикашевых, потом недолго снимали жильё. А вскоре Юрию дали квартиру по улице Карла Маркса. Появились дети, Надя и Паша. Людмила поступила в погрузочно-транспортное управление, в грузовую служ-

бу. Приняли инженером.

Предприятие в те годы задавало тон: заказчики были в Еманжелинске, Копейске, Красногорске и других городах, транспортный парк большой, учитывать приходилось много. Людмиле даже пришлось считать не на компьютере, а на ... счётах. И ответственность немалая. Отработала там больше сорока лет, получила благодарность от губернатора области Петра Сумина за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм.

Ответственность важна и в милицейской работе. Плюс отвага, служение правопорядку, спокойствию в обществе. Юрий Михайлович не раз рисковал жизнью, задерживая преступников. Однажды поступил сигнал с авторемонтного завода: в кассу проник вор. Юрий вскочил на дежурную машину и успел застать преступника «за делом» – тот вскрывал сейф. Увидев милицию, бросился с локимет. Юрий выхватил пистолет – преступник попытался сбежать. Но его догнали, он тогда вынул нож. Юрий выбил его из рук вора и задержал несостоявшегося похитителя.

Дома догадывались, что муж и папа на опасной работе. Старались его поддержать. По заслугам у него сегодня на груди – череда медалей за безупречную службу, к 100-летию образования милиции, к 200-летию МВД, «Ветеран труда», знак «За отличие в МВД».

Уже когда дети выросли, супруги переехали на Яблочную, в тот самый родительский дом, где живут и сейчас. Вот где пригодились их умения и навыки, полученные в детстве. Юрий всё мастерил сам, он и плотник, и сварщик. Зато живут с удобствами. Правда, нынешние дожди подпортили: огородные посадки вымокли, в теплице вода по колено. Дети и внуки помогают справиться с огородом, поэтому временные трудности преодолевают вместе.



Самый радостный день – регистрация | Фото из семейного архива